Matematicky korespondenéni seminaf Z$ M. Horakové - Zadani uloh 4. kola
- feseni zasilejte do 27.2.2023 na adresu ZS M. Horakové, 500 06 Hradec Kralové nebo seminarhk@seznam.cz

Zajemcum 0 piijimaci zkousky na osmileté gymnazium Jirkova pani ucitelka vybrala Gilohy podobné tém, které se ve zkouskach
vyskytuji:
Uloha &. 1 (1 bod)
Napiste ¢islo 90 jako soucet ti riznych sudych ¢isel (staci jedna moznost). —I
Uloha ¢&. 2 (2 body, z toho 1 bod za postup)
Na obrazku jsou dva obdélniky, vetsi z nich mé rozméry dvakrat vét§i nez mensi obdélnik. Kolikrat je obsah vétsiho obdélnika veétsi
nez obsah mensiho obdélnika?
Uloha &. 3 (3 body)

a) kolik malych trojuhelniki lezi vné velkého trojihelnika?

b) kolik malych prazdnych kole¢ek lezi zaroven v kruhu a obdélniku?

c) kolik malych plnych Gtvart lezi vné obdélnika a zaroven uvnitf trojuhelnika?
Uloha ¢&. 4 (4 body, z toho 2 za postup)
Kolik krychlovych kostek s hranou délky 3 cm se vejde do jedné vrstvy na obdélnikové dno krabice s rozméry 480 mm a 510 mm?
Uloha &. 5 (5 bodii, z toho 3 za postup bez rovnic!)
Tt pracovnici ovocnaiského podniku (Pavel, Matéj a Vojta) sbirali jablka v sadu. Dohromady nasbirali za sménu 1500 kg jablek.
Davali je do ptepravek po 20 kg. Pavel nasbiral téetinu celkové hmotnosti, Matéj o 160 kg vice. Kolik pfepravek naplnil Vojta?
Uloha &. 6 (aZ 6 bodii — podle po&tu nalezenych FeSeni)
Ctyii spoluzacky (Dada, Eva, Terka a Olga) se sesly a v pribéhu vedera si objednavaly napoje. Na vybér byla sodovka, jableény nebo
pomerancovy dzus, kofola, kdva a ¢aj. Kazda nakonec vypila tfi rizné napoje a kazdy z nabizenych napojt byl objednan dvakrat.
Urcete, ktera divka si objednala které napoje, vite-li:

- Déda si neobjednala jable¢ny dzus ani kofolu

- sodovku si objednaly jen Eva a Olga

- Terka si objednala jable¢ny dzus a kavu

- Eva si objednala pomerancovy dzus
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